

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Батт Маргхуб Салим окончил Университет Пенджаба (Пакистан) в 2007 году и был зачислен на научную стажировку для написания диссертационной работы на кафедру международного права РУДН в 2019г.

За время пребывания на научной стажировке проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя трудолюбивым и компетентным

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в опубликованных научных статьях. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по тематике международной защиты прав человека, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы, Батт М.С. показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся деятельности Организации исламского сотрудничества (ОИС) в системе защиты прав человека.

Батт Маргхуб Салим являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: на Региональном семинаре, организованном Инициативой Конвенции против пыток в г. Фес, Марокко, 30-31 октября 2017 г., на международном симпозиуме, организованном Турецким национальным институтом прав человека (ТНЕК) в Стамбуле 29-30 апреля 2019 г., на Первой министерской конференции ОИС по социальному развитию на тему «Стратегия ОИС по расширению возможностей институтов брака и семьи» в Стамбуле 8 декабря 2019 г., на Первом международном симпозиуме по СМИ и исламофобии, организованном

Высшим советом радио и телевидения Турции в Анкаре 25-26 мая 2021 г., на 7-м и 8-м заседаниях Стамбульского процесса по вопросам ответственного использования свободы выражения мнений, а также борьбы с подстрекательством к ненависти, дискриминации и насилию, состоявшиеся в Гааге 17 ноября 2019 г. и в Женеве 16 февраля 2022 г., Всемирном форуме молодежи в Шарм-эль-Шейхе (Египет) 16 декабря 2019 г., и др.

Наряду с исследовательской работой, в период прохождения научной стажировки показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.


Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Батт Маргхуб Салим человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Батт Маргхуб Салим является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор юридических наук (12.00.10),
профессор,
заведующий кафедрой международного права
Российского университета дружбы народов

20.02.2022

 Абашидзе Аслан Хусейнович

(117198, Россия, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6)

эл. почта: abashidze-akh@rudn.ru

тел.: +79039690082

Подпись Абашидзе А.Х. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

Юридического института



 Комлев Евгений Юрьевич